

# 谭咏麟 向快报记者“发牢骚”



决定。此后,考虑到等待已久的歌迷及媒体,我便要求主办单位立即拆除现场所有与楼盘销售相关的建筑,清理现场,我才返回新闻发布会现场,前后共耽误了近4个小时。”谭咏麟在电话里愤愤地说:“人行30年,我还是头一回被媒体指责耍大牌。”他此番给记者打来电话,是不愿看到假象破坏了他辛辛苦苦维护了30年的形象。尽管发生了这样不愉快的事情,但他还是表示,下个月9号的演唱会将如期举行,他不会辜负期盼已久的歌迷。

近日,谭咏麟到无锡参加其于12月9日举行的无锡演唱会新闻发布会,吸引近一万余位歌迷前来捧场,但歌迷和记者苦等了两小时,仍未见活动开始,场面极端混乱。翌日当地许多报纸纷纷指责谭咏麟耍大牌。昨天,曾两度在南京举办个唱的谭校长,亲自给快报记者打来电话,大发了一通“牢骚”,说“耍大牌事件”其实是一场误会,还说自己被香港狗仔害得不浅。

## 入行30年 第一次被指耍大牌

谭校长将那天事情的原委详细地告知记者,“发布会定在两点钟开始,我是准时到的,到了才发现主办方把新闻发布会,连同冠名赞助该演唱会的楼盘销售活动一并举行,还是在一个工地上办的,我就变成了楼盘的代言人了。之前我全然不知情,且这与我之前做的楼盘代言也有冲突,不得不做出离场的

## 厌恶狗仔队 没指望他们放过我

对于当地媒体不知情而报道的负面新闻,谭咏麟表示理解,但由此引申到狗仔队的话题,他却怒不可遏,他说:“看报道没?那个偷拍肥姐的人被判入狱了!肥姐当时就是因为被偷拍受了惊吓,病情才反复的。”

对于狗仔队的无良行径,谭校长深恶痛绝。不久前《东方新地》杂志报道他带女孩开房的假消息,他已经向香港高等法院控告该杂志诽谤,并索赔,“我现在已不指望狗仔队能放过我了,只希望他们别骚扰我的家人,特别是我的儿子,他很单纯,我希望他能像一个普通的孩子一样成长。”

谭校长透露,自己已建议演艺人协会成立基金作艺人打官司之用,“如果官司赢了,艺人扣除所有开支之后,捐一半赔偿给基金。”他还说如果他获得赔偿,会捐出一半。 快报记者 孙伊

# 《百事新星大赛》 “女师洋”笑倒全场



有人说从“超女”走出的李宇春、刘力扬等迅速蹿红,正印证了当今社会传统审美观念的改变。但是在2006百事新星大赛江苏赛区中,“中性歌手”却并没有受到观众特别的青睐。不过,来参加这场宣扬个性的比赛,具有特色的选手还是会赢得评委的偏爱,尤其在盐城分赛区的海选中,竟然冒出了个“女师洋”,她的一举一动令全场爆笑不已。据悉,明天,百事新星大赛将在南京工程学院进行最后一场海选,更加刺激精彩的复赛即将拉开帷幕。

“女师洋”手持套着浴球的拖把,“深情”歌唱

## “女师洋”频出怪招

在电视上看师洋,就令人爆笑不已了。不过,这个“女师洋”也不赖哦!在盐城分赛区的海选中,出现了一位“女师洋”——盐城工学院的马丽,她十分喜欢周杰伦,特意选择了杰伦新专辑中的《心雨》参赛。

刚一上场,大家就看到马丽的头上,纷纷扬扬落下了一些绿色的树叶。原来,马丽的同学正在她身后制造人工“落叶”呢!搭配“背景”,马丽唱着“橡树的绿叶……”而唱到“去年的圣诞卡,记忆在你的茱萸”时,马丽突然从身后的背包中拿出几张贺卡,递给观众。大家还在发愣,她又从背包里拿出一包花茶,深情地递给评委,嘴里唱着“我还在装傻噢,说好为我泡茶”。当唱到“寒风经过院子里的枝芽,也冷却了我手中的鲜花”这段时,马丽不知从哪里变出一大把蒲公英,送给台下的工作人员……最搞笑的是,歌临近尾声,马丽突然拿出了个一头套着黄色泡泡浴球的拖把,当作话筒,大秀了一把,台下观众全都笑翻了。

这首悲情的歌曲被她唱成了搞笑歌曲。评委都不得不佩服马丽的创

意,夸她很可爱,嗓音也不错,让她成功晋级。

不过,也有不少人质疑她在模仿师洋。马丽自信地笑着说:“我唱歌比师洋好听!”她告诉记者,自己已经有了粉丝团——“公主团”,这个名字与师洋粉丝团的名字——“格格”也有得一拼哦!

## “中性选手”大多被淘汰

本届百事新星大赛中,虽然也不乏声音浑厚、爆发力强的女选手,但是她们却仍然选择诠释“女声”,与以唱男歌手曲目为主的李宇春、周笔畅不同。她们的穿着打扮也以裙装为主,完全不走“帅气”路线。

偶然出现的几位“中性歌手”,并未受到大家的青睐,很少有人能够挤进决赛。来自南京工程学院的周磊是个“唱女音”的男选手。当天他唱了一首卢巧音的《至少走的比你早》,但由于唱功不好,没能晋级。自称“中性”选手的他,对记者说:“因为从小就喜欢听女明星的歌,就总是唱女生的歌,但现在中性选手似乎越来越不受欢迎了。不过,只要我把唱功练扎实了,无论是不是中性,终究会受到关注的。”

快报记者 史丽君  
通讯员 万月华

# 長江之家·瀚宮 | 11月盛大开盘

The Classic Overlasting Among Tides / Only One in Long Jiang As The Legend Of Art Deco Is Coming Soon  
The Classic Overlasting Among Tides / Only One in Long Jiang As The Legend Of Art Deco Is Coming Soon  
The Classic Overlasting Among Tides / Only One in Long Jiang As The Legend Of Art Deco Is Coming Soon  
The Classic Overlasting Among Tides / Only One in Long Jiang As The Legend Of Art Deco Is Coming Soon

11月4日VIP卡正式办理,开盘当日凭VIP卡可享受惊喜折扣



潮流来去,经典永恒 | 龙江绝版, Art Deco传世之作

绝版地位 四望江景 传世绝学 高贵配套  
艺术房产成就龙江核心地标,西拒滨江大道,东接瀚江湾,坐拥城市核心,尽享江景,风景中的绝版宝地。五面千年底江,以宏伟视野与气派成就人生真境界,以激昂与江水激荡心胸,催生生活领地。南京首座Art Deco风格建筑,百年不朽经典,经典传世之作。大户之家,只此一家,稀缺物业。约在实验小学分校百米之遥,新城市广场,华纳影城,金润发,龙江体育馆,省妇幼医院环线四围。



## 長江之家·瀚宮

南京首座Art Deco风格建筑,百年不朽经典,经典传世之作

地址:鼓楼区湘江路18号

开发商: 弘阳地产 全权营销: UPCS 优尚克思

恭赏  
专线

8666 6661